

EDITORIAL

El Reino del Señor

Aun vibran en la atmósfera española las inflexiones de aquella oración, sentida, humilde y bella, con que el país quiso tornar a consagrarse plena y sinceramente a la protección del Sacratísimo Corazón de Jesús. Aun el Cerro de los Angeles conserva frescas las pisadas de la inmensa multitud que concurrió a los actos que, bajo la presidencia del Jefe del Estado, fueron espléndida concreción de esta voluntad nacional, desagravio magnífico que nuestra alma ofreció al Divino Corazón en el mismo lugar en donde se levantaba el grandioso Monumento que derribado fué por el sectarismo más loco y por la más absurda vesania.

Aun, en el lugar en que se unen Atlántico y Mediterráneo, no ha tenido tiempo el sol de patinar con sus rayos el nuevo Monumento con que España le consagra también sus mares, como le consagró sus corazones y la amplitud geográfica de todo su territorio.

Y ha asomado ya en los fastos del Catolicismo este mes de Junio, que la Iglesia dedica reverentemente a multiplicar sus plegarias dirigidas al Sagrado Corazón, al foco eterno del amor perdurable, al Soberano Perenne de toda la creación, que salió de sus manos munitificantes; al que ha dado a los hombres, un espíritu y al alma unas potencias maravillosas; al que dijo de Si mismo «Soy el camino, la verdad y la vida»; al que, en fin, lo dió todo por la salvación humana: hasta a su Unigénito que nos trajo la luz y con ella el amor.

En la extensión inmensa del mundo el susurro bendito de las plegarias tiene un eco de bien. No importa que los hombres se disputen la tierra, ni que atruene el cañón, ni que siembren las bombas desolación y muerte. Más adentro, en el interior de cada ser, hay un latido de fe, hay un concepto de culto, un sentido de sumisión a Dios, Hay, er suma, un Reino inmutable y perpetuo.

Reina en el mundo Dios. Debe reinar, porque lo hizo con sus manos, porque lo protege con su divina mirada, porque lo redimió con su dolor como hombre. Y en el reconocimiento de esta autoridad suprema está el mismo secreto que en España es más perfecto, es más profundo, ha sido especialmente reclamado por labios del Señor, en aquella promesa soberana que es una de nuestras más grandes honras y a la que no debemos ni queremos traicionar jamás: «Reinaré en España».



LOS JEFES DE LA DEFENSA EN FRANCIA.—Durante su reciente visita a las fortificaciones construidas en Francia, en espera del ataque aliado, el Mariscal Romme, es entrevistado con el general von Rundstedt.

EL MEDITERRANEO, VALENCIA Y SOROLLA, Y... FEDERICO GARCIA SANCHIZ

Es una vieja costumbre, pero se repite siempre. Es que relata, procura resaltar el colorido, fija en la mente del que escucha la visión que describe en palabras y queda el alma con una vaga «vidua» como si no fuera posible ir por hasta ella con sensaciones que nazcan por la dicción, y solamente se busca esa sensación superficial, grata y agradable, que retardará en nosotros la noche del tiempo por acumular muchas cosas que se viven desde un simple sílaba como si fuéramos con la alfombra mágica de un nuevo Aladino.

Pero la vieja costumbre se repitió en la segunda mitad de la charla en dos tiempos de Federico García Sanchiz, y en el silencio del acto de la XXII Feria Internacional de Valencia, el ilustre charlista habló para el alma, y el público, recinto, los que le escuchaban le escuchaban, eran una cosa mediterránea, saturada de alma, mas, belleza de Valencia y se cuenta de luz y de vida, ese trazo firme de la pintura de Joaquín Sorolla, que no sentía el tiempo y vibraba en un silencio profundo como el que medita en algo nuevo e insospechado.

Quizás se podrá dar un calificativo al tema —El Mediterráneo, Valencia y Sorolla— como

Audiencia Militar y Civil de S. E. el Generalísimo

Madrid. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio de El Pardo a las 11.30 horas, en audiencia militar y civil, a los señores: Don Nicasio de Aspá y Varamonede, General Jefe de la División 72; don Francisco Delgado Serrano, General de división; don Salvador García de Pruneda y Arizón, general jefe de la Defensa Pasiva Nacional; don José Díaz Varela y Ocaso Vías, General de Caballería; don José Palacios, coronel de Infantería; don Antonio García Navarro, coronel profesor de la Escuela Superior del Ejército; don Serafín Sánchez Puente, coronel jefe del Regimiento de Infantería 62; don Julián Lozada Ortega, coronel jefe de la Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 17; don Manuel Chinchilla Orantes, coronel Inspector de la Policía Armada; don Carlos Salvador Ancazo, coronel jefe del Regimiento de Pontoneros; don Emilio López Montijano, coronel de la Guardia Civil; don Edmundo Sánchez de la Vega, coronel Director del Hospital Militar de Carabanchel y don Gonzalo Díez de la Leizaola Peraltá, comandante de Infantería.

En audiencia civil fueron recibidos por S. E. el Generalísimo don Eteban Terradas y los

vocales del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial: don Miguel Artigas Ferrando, Director General de Archivos y Bibliotecas; don Francisco Ruiz Jarabo, Director General de Trabajo; don Luis Bolin, Director General de Turismo; don José María de Oriol y Urquijo y el Padre Eduardo Gómez, Obispo de la Congregación de Misioneros, Hijos de la Inmaculada y del Corazón de María.

Extraordinaria actividad en la guerra aérea

Informaciones de Londres dan cuenta de continuas actuaciones contra Alemania y Francia.— El horror del bombardeo de Marsella

Londres.— Comunicado del Ministerio del Aire: La noche última los aviones del servicio de bombardeo atacaron los objetivos militares de la costa francesa.

Los «Mosquitos» atacaron los objetivos de Leverkusen y catorce minas en aguas enemigas. Todos los aviones regresaron.

Londres.— Ha proseguido la gran ofensiva de la aviación aliada. El Paso de Calais es atravesado continuamente por escuadrillas aéreas que se dirigen hacia la frontera franco-belga y la costa francesa.

El ataque realizado la última noche contra Leverkusen, importante centro ferroviario y centro de fabricación de productos químicos en el norte de Colonia fué concentrado.

Londres.— El Cuartel General de la Aviación Expedicionaria aliada dice: Los cazabombarderos «Thunderbolts» y «Lightnings» del nuevo cuerpo aéreo se han dedicado a transportar bombas de casi media tonelada. Actuaron como bombarderos ligeros.

En las últimas semanas el nuevo cuerpo ha empleado centenares de estas cazas que llevan bombas de peso mayor aun.

Marsella.— El balance de las pérdidas y daños causados por el bombardeo del sábado contra Marsella se eleva a mil docecientos dieciséis muertos 1383 heridos y 86 desaparecidos; 600 casas destruidas y sinistradas 18.000.

Londres.— El Cuartel General de la Aviación Expedicionaria aliada dice: Los cazabombarderos «Thunderbolts» y «Lightnings» del nuevo cuerpo aéreo se han dedicado a transportar bombas de casi media tonelada. Actuaron como bombarderos ligeros.

En las últimas semanas el nuevo cuerpo ha empleado centenares de estas cazas que llevan bombas de peso mayor aun.

Marsella.— El balance de las pérdidas y daños causados por el bombardeo del sábado contra Marsella se eleva a mil docecientos dieciséis muertos 1383 heridos y 86 desaparecidos; 600 casas destruidas y sinistradas 18.000.

Londres.— El Cuartel General de la Aviación Expedicionaria aliada dice: Los cazabombarderos «Thunderbolts» y «Lightnings» del nuevo cuerpo aéreo se han dedicado a transportar bombas de casi media tonelada. Actuaron como bombarderos ligeros.

En las últimas semanas el nuevo cuerpo ha empleado centenares de estas cazas que llevan bombas de peso mayor aun.

Marsella.— El balance de las pérdidas y daños causados por el bombardeo del sábado contra Marsella se eleva a mil docecientos dieciséis muertos 1383 heridos y 86 desaparecidos; 600 casas destruidas y sinistradas 18.000.

Carros e infantería aliados siguen presionando hacia ROMA

La ofensiva tropieza con serias dificultades, pero no cesan de registrar avances, continuando según Londres el repliegue de los alemanes

Berlin.— La situación en el frente italiano no ha sufrido modificaciones en el día de ayer, aunque prosiguieron los violentos combates en el ala occidental, aunque la O. I. de I.

Los aliados en los sectores de Aprilia y Canuvis, apoyados por numerosos aviones y tanques, fueron rechazados antes de llegar a las líneas alemanas con elevadas pérdidas.

Las brechas locales eliminaron o neutralizaron mediante ataques con tanques.

Setenta y ocho carros de combate fueron destruidos, por los cañones antiaéreos y otras armas.

La batalla por Roma es cada día más violenta porque los alemanes no reciben la orden de defender la línea, cuando que cae, y los alemanes resisten encarnizadamente.

Los carros y la infantería no cesan de atacar con el fin de encontrar un punto débil por donde poder practicar una brecha en las defensas y por la cual pudieran iniciarse el avance hacia Roma, contorneando las colinas de Albani.

Los alemanes buscan la manera de retirarse hacia el Norte, sortando una bolsa que constantemente se amenaza en el ala izquierda del quinto ejército norteamericano y el octavo ejército británico.

El quinto ejército ha tomado el pueblo de Lanuvium y ocupan ahora posiciones al sur de Pescara.

Los noroccidentales están en las inmediaciones de la Villa de Cicero.

Valmonea está comulgada al frente de la artillería.

Durante las últimas 24 horas los alemanes han desatado una gran actividad.

En los momentos de Lentini los franceses han destruido Cascano y se han apoderado de la plaza de Palombina.

El octavo ejército continúa avanzando hacia las posiciones avanzadas de la línea de la frontera de Prosecco.

Las fuerzas británicas están avanzando hacia el sur de Pescara.

Los noroccidentales están en las inmediaciones de la Villa de Cicero.

Valmonea está comulgada al frente de la artillería.

Durante las últimas 24 horas los alemanes han desatado una gran actividad.

En los momentos de Lentini los franceses han destruido Cascano y se han apoderado de la plaza de Palombina.

El octavo ejército continúa avanzando hacia las posiciones avanzadas de la línea de la frontera de Prosecco.

Las fuerzas británicas están avanzando hacia el sur de Pescara.

Los noroccidentales están en las inmediaciones de la Villa de Cicero.

Valmonea está comulgada al frente de la artillería.

Durante las últimas 24 horas los alemanes han desatado una gran actividad.

Homenaje de Castilla al Jefe del Estado

Le es conferida la primera medalla de oro conmemorativa del milenario

Burgos.— Bajo la presidencia del alcalde se ha reunido la comisión organizadora de los actos conmemorativos del milenario de Castilla, y teniendo en cuenta que por acuerdo del pleno de las Cortes Españolas, el 24 del corriente, se ha concedido al Ayuntamiento la subvención de 1.570.000 pesetas, contribución del Estado para subvención en parte, a los gastos, se

adoptaron los siguientes acuerdos: Primero.— Otorgar la Medalla de Oro del milenario, de carácter especial, a S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos. Al propio tiempo se conceda la Medalla de Oro y los Excmos. señores Francisco Gómez Jordana, ministro de Asuntos Exteriores; ministro secretario general del Movimiento, D. José Luis de Arrese; ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, y don Ramón Menéndez Pidal.

Segundo.— Se dispondrá lo conveniente para que, a la mayor brevedad, pueda llevarse a cabo la edición fotolitografiada del poema «Mio Cid».

Tercero.— Se cursa el correspondiente encargo para la colocación en un día de los días conmemorativos, con arreglo a los proyectos que se tienen examinados.

Cuarto.— Que se proceda a redactar una crónica expresiva de las festividades celebradas en el pasado mes de septiembre de 1943.

Quinto.— Que se reintegren a las Diputaciones de Álava y Logroño, Seravia y Vitoria, las cantidades que con tanto afecto y oportunidad facilitaron en su día para que pudiera llevarse a cabo la conmemoración de tan gloriosa efeméride.

Se acompañan al Ministro en la redacción del Secretario del Consejo de Inversión y Olen Giffels, Sr. Albarceda y el Director del Instituto del Libro, Sr. Pemartín.

El amplio salón se hallaba repleto de escritores, investigadores, académicos, profesores y periodistas.

Comenzó el acto con la exposición del Director del Instituto del Libro, quien expresó las aspiraciones de la Asamblea.

Resaltó la importancia del Libro como medio de cultura y como instrumento de investigación del Estado por hacer llegar a todo el pensamiento humano.

Exhortó a los asistentes a que los años y trabajos de la

A final de 1943 se espera construir 100.000 aviones, importe del programa aéreo para 1944 se eleva a más de 21 mil millones de dólares.—EFE.

Cada 5 minutos un avión

ES EL PROMEDIO DE APARATOS CONSTRUIDOS POR LOS NORTEAMERICANOS

Washington.— Lo, EE. UU. han construido 170.000 aviones desde Pearl Harbor.

En los primeros cuatro meses de este año se han construido 35.000 aparatos a razón de un avión cada cinco minutos, todos los días menos los domingos.

A final de 1943 se espera construir 100.000 aviones, importe del programa aéreo para 1944 se eleva a más de 21 mil millones de dólares.—EFE.

Nueva York.— Según informa el correspondiente de la Agencia Associated Press, cinco puntos fundamentales figuran en el anteproyecto norteamericano para la organización mundial después de la guerra.

Hilos aquí: Primero.— Se creará un Consejo de Naciones Unidas, del cual serán miembros la Gran Bretaña, Estados Unidos, Rusia y tres o cuatro pequeños naciones de la base de un sistema de votación entre estas últimas.

Segundo.— La Asamblea de las Naciones Unidas comprenderá

Inicia sus trabajos la Asamblea del Libro

Madrid.— El Ministerio de Educación Nacional presidió la Sesión inaugural de la Asamblea del Libro Española, convocada por el Sr. Pemartín.

El Sr. Pemartín declaró que el Libro es el instrumento de cultura y como instrumento de investigación del Estado por hacer llegar a todo el pensamiento humano.

Exhortó a los asistentes a que los años y trabajos de la

A final de 1943 se espera construir 100.000 aviones, importe del programa aéreo para 1944 se eleva a más de 21 mil millones de dólares.—EFE.

Nueva York.— Según informa el correspondiente de la Agencia Associated Press, cinco puntos fundamentales figuran en el anteproyecto norteamericano para la organización mundial después de la guerra.

Hilos aquí: Primero.— Se creará un Consejo de Naciones Unidas, del cual serán miembros la Gran Bretaña, Estados Unidos, Rusia y tres o cuatro pequeños naciones de la base de un sistema de votación entre estas últimas.

Segundo.— La Asamblea de las Naciones Unidas comprenderá

El Sr. Pemartín declaró que el Libro es el instrumento de cultura y como instrumento de investigación del Estado por hacer llegar a todo el pensamiento humano.

Exhortó a los asistentes a que los años y trabajos de la

A final de 1943 se espera construir 100.000 aviones, importe del programa aéreo para 1944 se eleva a más de 21 mil millones de dólares.—EFE.

Nueva York.— Según informa el correspondiente de la Agencia Associated Press, cinco puntos fundamentales figuran en el anteproyecto norteamericano para la organización mundial después de la guerra.

Hilos aquí: Primero.— Se creará un Consejo de Naciones Unidas, del cual serán miembros la Gran Bretaña, Estados Unidos, Rusia y tres o cuatro pequeños naciones de la base de un sistema de votación entre estas últimas.

Segundo.— La Asamblea de las Naciones Unidas comprenderá

El Sr. Pemartín declaró que el Libro es el instrumento de cultura y como instrumento de investigación del Estado por hacer llegar a todo el pensamiento humano.



Color checker classic

LA ÚLTIMA HORA

SUSCRIPCIÓN: Un mes 5'15 Ptas.
Número suelto 0'25

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: PLAZA CORT 2.— Telf. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS 2.— Teléfono 1243
PALMA DE MALLORCA

Jueves 1.º de Junio de 1944

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LII.—Núm. 15668

EDITORIAL

El Reino del Señor

Aun vibran en la atmósfera española las inflexiones de aquella oración, sentida, humilde y bella, con que el país quiso tornar a consagrarse plena y sinceramente a la protección del Sacratísimo Corazón de Jesús. Aun el Cerro de los Angeles conserva frescas las pisadas de la inmensa multitud que concurrió a los actos que, bajo la presidencia del Jefe del Estado, fueron espléndida concreción de esta voluntad nacional, desagradio magnífico que nuestra alma ofreció al Divino Corazón en el mismo lugar en donde se levantaba el grandioso Monumento que derribado fué por el sectarismo más loco y por la más absurda vanidad.

Aun, en el lugar en que se unen Atlántico y Mediterráneo, no ha tenido tiempo el sol de patinar con sus rayos el nuevo Monumento con que España le consagra también sus mares, como le consagró sus corazones y la amplitud geográfica de todo su territorio.

Y ha asomado ya en los fastos del Catolicismo este mes de Junio, que la Iglesia dedica reverentemente a multiplicar sus plegarias dirigidas al Sagrado Corazón, al foco eterno del amor perdurable, al Soberano Perenne de toda la creación, que salió de sus manos munificentes; al que ha dado a los hombres un espíritu y al alma unas potencias maravillosas; al que dijo de sí mismo «Soy el camino, la verdad y la vida»; al que, en fin, lo dió todo por la salvación humana: hasta a su Unigénito que nos trajo la luz y con ella el amor.

En la extensión inmensa del mundo el susurro bendito de las plegarias tiene un eco de bien. No importa que los hombres se disputen la tierra, ni que atruene el cañón, ni que siembren las bombas desolación y muerte. Más adentro, en el interior de cada ser, hay un latido de fe, hay un concepto de culto, un sentido de sumisión a Dios. Hay, en suma, un Reino inmutable y perpetuo.

Reina en el mundo Dios. Debe reinar, porque lo hizo con sus manos, porque lo protege con su divina mirada, porque lo redimió con su dolor como hombre. Y en el reconocimiento de esta autoridad suprema está el mismo Reino que en España es más perfecto, es más profundo, ha sido especialmente reclamado por labios del Señor, en aquella promesa soberana que es una de nuestras más grandes honras y a la que no debemos, ni queremos traicionar jamás: «Reinaré en España».



LOS JEFES DE LA DEFENSA EN FRANCIA.—Durante su reciente visita a las fortificaciones construidas en Francia, en espera del ataque aliado, el Mariscal Rommel se entrevistó con el general von Rundstedt.

EL MEDITERRANEO, VALENCIA Y SOROLLA, Y... FEDERICO GARCIA SANCHIZ

Es una vieja costumbre, pero se repite siempre. Es que relatar procura resaltar el colorido, fijar en la mente del que escucha la visión que describe en palabras y queda el alma con una cosa y vida como si no fuera posible el gar hasta ella con sensaciones que matizan por la dicción, y solamente se busca esa sensación superficial, grata y agradable, que retarda en nosotros la noción del tiempo por acumular muchas cosas que se viven desde un simple sílaba como si fuéramos con la alfombra mágica de un nuevo Aladino.

Pero la vieja costumbre se rompió en la segunda mitad de la charla en dos tiempos de Federico García Sanchiz, y en el momento del acto de la XXII Feria Internacional de Valencia, el ilustre charlista habló para el alma, y el público, la masa que ocupaba el amplio recinto, los que le escuchaban y le aguardaban, eran una cosa secundaria: allí vibraba un alma mediterránea, saturada de armonías, belleza de Valencia y se dio de luz y de vida, ese traquin Sorolla que no sentía el tiempo, y vibraba en un silencio profundo como el que medita ante algo nuevo e insospechado.

Quizás se podría dar un calificativo al tema.—El Mediterráneo, Valencia y Sorolla— como

pletamente distinto al de la primera mitad de la charla en dos tiempos: El abanico vuelve a abrirse...

Pero he aquí que el contraste, ese contraste fuerte de un tiempo a otro, debe ser, quizás, lo mejor de la dicción perfecta que ha realizado el milagro, de dar el salto de tenue y ligero—el abanico— a lo mejor y profundo que ha tenido, a veces, matices de aguafuerte.

Porque, en el Mediterráneo, en su historia, en todo ese proceso desde que se erige, en centro del mundo, de la civilización y de la vida, y sucesivamente el poder, la esclavitud, hay para la cultura greco-latina un esfuerzo continuado donde por ser distinta a las demás razas, la vida tiene otro concepto, las honras son de otros matices, los hombres piensan y sienten de modo y manera diferentes a los demás hombres de la tierra.

No cabe duda que en la charla de Federico García Sanchiz a través de la belleza de las descripciones, en su vuelta por los mares del Mundo, y hasta el instante emocional en que el Santo Grial de Valencia parecía que tomaba fuerza y vida, lo más interesante era algo incorporado que no veía, que no se adivinaba, pero que hacía de cada frase un pincel, de cada palabra una pincelada, del relato

Audiencia Militar y Civil de S. E. el Generalísimo

Madrid.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio de El Pardo a las siguientes personalidades:

En Audiencia militar: Don Nicasio de Aspe y Vaamonde, General Jefe de la División 72; don Francisco Delgado Serrano, General de división; don Salvador García de Pruneda y Arizón, general jefe de la Defensa Pasiva Nacional; don José Díaz Varela y O'Leary Vías, General de Caballería; don José Palacios, Palacios, coronel de Infantería; don Antonio García Navarro, coronel profesor de la Escuela Superior del Ejército; don Serafín Sánchez Fuensanta, coronel jefe del Regimiento de Infantería 62; don Julián Losada Ortega, coronel jefe de la Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 17; don Manuel Chinchilla Orantes, coronel Inspector de la Policía Armada; don Carlos Salvador Ascaso, coronel jefe del Regimiento de Pontoneros; don Emilio López Montijano, coronel de la Guardia Civil; don Eduardo Sánchez de la Vega, coronel Director del Hospital Militar de Carabanchel y don Gonzalo Díez de la Lanza Peralta, comandante de Infantería.

En audiencia civil fueron recibidos S. E. Don Esteban Terradas y los

vocales del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial; don Miguel Artigas Ferrando, Director General de Archivos y Bibliotecas; don Francisco Ruiz Jarabo, Director General de Trabajo; don Luis Bollín, Director General de Turismo; don José María de Oriol y Urquijo y el Padre Eduardo Gómez, Oupérior de la Congregación de Misioneros Hijos de la Inmaculada y del Corazón de María.

Homenaje de Castilla al Jefe del Estado

Le es conferida la primera medalla de oro conmemorativa del milenario

Burgos.—Bajo la presidencia del alcalde se ha reunido la comisión organizadora de los actos conmemorativos del milenario de Castilla, y teniendo en cuenta que por acuerdo del pleno de las Cortes Españolas, de 24 del corriente, se ha concedido al Ayuntamiento la subvención de 1.570.000 pesetas, contribución del Estado para subvenir, en parte, a los gastos, se

adoptaron los siguientes acuerdos:

Primero.—Otorgar la Medalla de Oro del milenario, de clase especial, a S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos. Al propio tiempo se concede la Medalla de Oro a los Excmos. señores Francisco Gómez Jordana, ministro de Asuntos Exteriores; ministro secretario general del Movimiento, D. José Luis de Arrese; ministro de Educación Nacional, don José Ibañez Martín, y don Ramón Menéndez Pidal.

Segundo.—Se dispondrá lo conveniente para que, a la mayor brevedad, pueda llevarse a cabo la edición fotolitográfica del poema «Mio Cid».

Tercero.—Se cursa el siguiente encargo para la colocación, en su día, de los hitos conmemorativos, con arreglo a los proyectos que se tienen examinados.

Cuarto.—Que se proceda a redactar una crónica expresiva de las festividades celebradas en el pasado mes de septiembre de 1943.

Quinto.—Que se reintegren a las Diputaciones de Alava y Logroño, Segovia y Vitoria, las cantidades que con tanto efecto y oportunidad facilitaron en su día para que pudieran llevarse a cabo la conmemoración de tan gloriosa efeméride.

CIFRA

Cada 5 minutos un avion

ES EL PROMEDIO DE APARATOS CONSTRUIDOS POR LOS NORTEAMERICANOS

Washington.—Los EE. UU. han construido 170.000 aviones desde Pearl Harbour.

En los primeros cuatro meses de este año se han construido 35.000 aparatos a razón de un avión cada cinco minutos, todos los días menos los domingos.

A final de 1943 se espera construir 100.000 aviones, importe del programa aéreo para 1944, se eleva a más de 21 mil millones de dólares.—Efe.

EFE

Cinco puntos abarca el plan de postguerra

La Associated Press da al público las bases del anteproyecto

Nueva York.—Según informa el corresponsal de la Agencia Associated Press, cinco puntos fundamentales figuran en el anteproyecto norteamericano para la organización mundial después de la guerra.

Helos aquí: Primero.—Se creará un Consejo de Naciones Unidas, del cual serán miembros la Gran Bretaña, China, Estados Unidos, Rusia y tres o cuatro pequeñas naciones a base de un sistema de votación entre estas últimas.

Segundo.—La Asamblea de las Naciones Unidas comprende

rá las 35. Pero, más adelante figurarán todos los países en la Asamblea. Las pequeñas naciones tendrán voz y voto como las grandes potencias.

Tercero.—El poder judicial contará con fuerzas militares de las cuatro grandes naciones.

Cuarto.—Un tribunal mundial se creará con el fin de tratar de todas las cuestiones legales entre las naciones.

Quinto.—Se instituirá un sistema de mediación para resolver las cuestiones que escapen a la jurisdicción del Tribunal por no implicar cuestiones de ley.

Carros e infantería aliados siguen presionando hacia ROMA

La ofensiva tropieza con serias dificultades, pero no cesan de registrarse avances, continuando según Londres el repliegue de los alemanes

Berlín.—La situación en el frente italiano no ha sufrido modificaciones en el día de ayer, aunque prosiguieron los violentos combates en el ala occidental, anuncia la O. I. de J.

Los aliados en los sectores de Aprilia y Canuvio, apoyados por numerosos aviones y tan-

ques, fueron rechazados antes de llegar a las líneas alemanas con elevadas pérdidas.

Las brechas locales eliminaron o neutralizaron mediante energía, con rátaques.

Setenta y ocho carros de combate fueron destruidos por los cañones antiaéreos y otras armas.

En la región de Velletri y Valmontone los germanos mantuvieron sus posiciones.

Un poco más al este la división montañá logró atravesar las marañas y sorprender por la espalda a las primeras líneas alemanas que prosiguieron retirándose a posiciones estratégicas desde las cuales infligieron sensibles pérdidas a los atacantes y a las formaciones norteamericanas que iniciaban un ataque de flanco.

En el curso de las operaciones los alemanes ocuparon nuevamente posiciones al norte de Frascati.

En los demás sectores no se registraron operaciones de importancia.

Nápoles.—Entre los elementos que forman parte de los preparativos de la entrada de los aliados en Roma figura un depósito de productos alimenticios suficiente para nutrir la población durante 26 días.

Londres.—Las tropas del octavo ejército amenazan ya los

barrios extremos de Frosinone dice el corresponsal de la Reuter en aquel sector y añade que continúa el repliegue de las fuerzas germanas.

Las fuerzas británicas están avanzando en dirección a la frontera de Tívoli.

Londres.—Los carros británicos y norteamericanos forman un gran frente en una línea que se extiende desde Valmontone a la costa con el fin de abrir brecha para atacar a Roma dice el corresponsal de la Reuter en aquel escenario de guerra.

La batalla por Roma es cada día más violenta porque los alemanes anhelan la orden de defender la línea, cueste lo que cueste, y los alemanes resisten encarnizadamente.

Los carros y la infantería no cesan de atacar con el fin de encontrar un punto débil por donde poder pasar una brecha en las defensas y por la cual pudiera iniciarse el avance hacia Roma, contorneando las colinas de Albano.

Los alemanes buscan la manera de retirarse hacia el Norte, sorteando una bolsa que constantemente les amenaza entre el ala izquierda del quinto ejército norteamericano y el octavo ejército británico.

El quinto ejército ha tomado el pueblo de Amerin y ocupan ahora posiciones al sur de Pescara.

Los norteamericanos están en las inmediaciones de la Villa de Cere.

Valmontone está sometida al fuego de la artillería.

Durante las últimas 24 horas los alemanes han desencadenado ataques violentos.

En las montañas de Lepini los franceses han rechazado a los alemanes de Palombara.

El octavo ejército continúa avanzando hacia las posiciones de Frosinone en dirección a la frontera de Tívoli.

Inicia sus trabajos la Asamblea del Libro

Madrid.—El Ministro de Educación Nacional presidió la

Asamblea del Libro, quien presidió la solemnidad inauguración de la Asamblea del Libro Español, en el Colegio Superior de Investigaciones Científicas.

Acompañaban al Ministro en la presidencia el Secretario del Consejo de Investigación Científicas Sr. Albareda y el Director del Instituto del Libro, señor Pemartín.

El amplio salón se hallaba repleto de escritores, investigadores, académicos, profesores y periodistas.

Comenzó el acto con la exposición del Director del Instituto del Libro, quien expresó las aspiraciones de la asamblea.

Resaltó la importancia del Libro como medio de cultura y como instrumento en marcha del Estado por hacer llegar a todos el pensamiento humano.

Exhortó a los asistentes a que los afanes y trabajos de la

Asamblea redunden en provecho de la Patria española.

Seguidamente don Ramón Menéndez Pidal pronunció su anunciada conferencia acerca de la lengua española. Habló de la misión del Instituto del Libro y de su contribución a la gran obra de España.

El Ministro de Educación, en nombre del Estado, declaró abiertas las tareas de la Asamblea.

La Asamblea está regentada por la presidencia de honor formada por los Ministros de Asuntos Exteriores, Ministro Secretario General del Movimiento y los Ministros de Industria y Comercio y de Educación Nacional y de la presidencia efectiva se ha hecho cargo el Director del Instituto Nacional del Libro, Sr. Pemartín.

La finalidad de la Asamblea es deliberar sobre los problemas más importantes que afectan al libro español.



PARA LA CRUZ ROJA AMERICANA.—El Presidente Roosevelt recibiendo la insignia de primer contribuyente en la recaudación de un fondo de 200.000.000 de dólares para la Cruz Roja Americana.

Desde hoy queda autorizada la circulación de los automóviles particulares

La Junta Provincial de Carburantes Líquidos de Baleares ha facilitado la siguiente nota:

Se avisa a los señores usuarios de Carburantes Líquidos, que la Comisaría en Circular núm. 62, dispone lo siguiente: "A partir del día primero del próximo mes de junio se autoriza la circulación de vehículos, que más adelante se especifican, provistos de tarjetas clase "A" y se les conceden los cupos siguientes:

Motocicletas, 10 litros; coches hasta 5 HP., 45 litros; coches de 6 a 10 HP., 20 litros; coches de 11 a 14 HP., 30 litros; coches de 15 a 18 HP., 40 litros.

Turismos con gasógeno, con potencia superior a 18 HP., 5 litros.

Alquiler gran turismo, sin gasógeno, 40 litros.

Alquiler gran turismo, con gasógeno, 80 litros.

A los vehículos clase "A" con potencia hasta 18 HP., inclusiva, que hayan instalado gasógeno, se les dará el mismo cupo que el concedido a los que no lo tienen.

Se recuerda queda subsistente la prohibición de circulación de los turismos con potencia superior a 18 HP., que no tengan instalado gasógeno.

Se recuerda queda subsistente la prohibición de circulación de todos los vehículos provistos de tarjeta clase "A", sin gasógeno, desde las cero horas del domingo hasta las cero horas del martes, siguiente, en todas y cada una de las semanas de cada mes y hasta nueva orden.

Los vehículos dotados de gasógeno con cupo de gasolina, es decir, gasógenos de menos de 18 HP., podrán circular dichos días, pero utilizando exclusivamente el gasógeno para su funcionamiento.

El conceder nuevamente un cupo de cinco litros a los turismos provistos de gasógeno, con potencia superior a los 18 HP., se hace exclusivamente con el fin de ayudar a los arranques, pero no podrá servir de justificación para que, por ningún motivo, dichos vehículos funcionen con gasolina.

No se admitirán peticiones de nuevas altas de tarjetas "A" de vehículos cuya potencia está comprendida entre 10 y 18 HP., si los mismos no tienen instalado gasógeno.

Reiterando lo ya ordenado queda subsistente la prohibición absoluta de desmontaje de gasógeno, ni aun parcialmente.

Tarjetas clase "E"
Los cupones que se conceden para el próximo mes de junio son los siguientes:

Taxis Madrid y Barcelona, sin gasógeno, 60 litros.

Idem resto de España, sin gasógeno, 50 litros.

Médicos, con tarjeta clase "E", 30 litros.

Motos médicas, con tarjeta clase "E", 15 litros.

Taxis Madrid y Barcelona, con gasógeno, 120 litros.

Idem resto de España, con gasógeno, 100 litros.

Todos los jueves de cada semana queda prohibido la circulación de taxis que no tengan instalado gasógeno, y a los que lo tengan instalado se les prohíbe circular consumiendo gasolina; sólo podrán circular utilizando exclusivamente el gasógeno.

Queda subsistente la prohibición de nuevas altas de tarjetas clase "E" de taxis y gran turismo; sólo se admitirán solicitudes de alta a los vehículos que cumplan las condiciones estipuladas en la circular número 53.

Se reitera la prohibición de desmontaje de gasógeno, ni aun parcialmente.

Tarjetas clase "G"
Primera categoría: Se entregará el cupo completo a todas las primeras categorías existen

tes en cada Junta, advirtiéndoles a los propietarios de los vehículos de referencia deben instalar gasógeno en todos ellos concediéndoseles para efectuar la transformación todo el mes de junio, y si a primero de julio no la tuvieran hecha, no se les entregará cupo alguno, siendo substituidos por camiones con gasógeno, mediante concurso, cuyas propuestas se remitirán a esta Comisaría para su definitiva resolución. Que dan sometidos también a esta obligación de montaje de gasógeno, los vehículos de los despachos centrales de F. C. y los de transporte de correspondencia.

Categoría única. — Gasolina: No se conceden cupos individuales a los camiones sin gasógeno.

A los camiones dotados de gasógeno, se les conceden los siguientes cupos:

Camiones con gasógeno, hasta 11 HP., 50 litros.

Camiones con gasógeno, de 2 a 20 HP., 200 litros.

Camiones con gasógeno, de 1 HP. en adelante, 300 litros.

Para repartir por hojas de ruta se asigna a cada Junta 85 litros por cada camión inscrito en la misma.

Continúa subsistente el régimen establecido en las circulares números 57, 58 y 59 para el funcionamiento del reparto de carburante por hojas de ruta, y los turnos indicados en la circular número 59 se establecen, de acuerdo con la Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte para el próximo mes de junio, en la forma que se expresa.

A partir de primero de junio próximo, se establece la prohibición de circular consumiendo gasolina a los vehículos clase "G" con gasógeno, los días 1, 10 y 20 de cada mes y sólo po-

drán circular utilizando exclusivamente el gasógeno.

No se admiten peticiones de nuevas altas de tarjetas de clase "G" para vehículos que consuman gasolina, si los mismos no han instalado gasógeno.

Se reitera la prohibición del desmontaje del gasógeno, ni aun parcialmente.

Gas-oil.
Se entregará un cupo individual a cada usuario, cualquiera que sea la potencia del camión, de 100 litros. El cupo de la Junta para repartir con hojas de ruta, será el de 50 litros por cada camión, con motor Diesel, inscrito en la misma.

Tarjetas clase "H"
Gasolina: Se entregará el cupo completo que se indica en la circular número 61 (en el apartado B), a los servicios interurbanos.

Para las tarjetas "H" de servicios urbanos, se seguirá el régimen ordenado en la circular número 60 bis.

Se ordena que todos los vehículos provistos de tarjeta "H", aun los de reserva en líneas de viajeros, monten gasógeno antes de primero de julio.

Se reitera la prohibición del desmontaje de gasógenos, ni aun parcialmente.

Gas-oil.
Se entregará, tanto en servicios urbanos como interurbanos, el 25 por ciento de la cantidad asignada a cada servicio.

Tarjetas clase "I"
Gasolina: Se entregará el cupo completo indicado en las tarjetas.

Gas-oil.
Se entregará el 25 por ciento del cupo indicado en las tarjetas.

Tarjetas clase "J"
El cupo asignado a esa Provincia para el próximo mes de Junio es el siguiente:

GASOLINA 120.000 (ciento veinte mil) lit.

GAS-OIL 33.600 (Treinta y tres mil seiscientos) lit.

Estos cupos como de costumbre se distribuirán entre los usuarios prorrateándolos entre el total del cupo que sumen las tarjetas de gasolina y gas-oil, respectivamente.

Tarjetas clase "K":
Sin variación.

Tarjetas clase "A", "E" y "G":
De acuerdo con lo dispuesto en la Cr. núm. 61, a partir de la expedición de nuevas tarjetas, se suprime el estampillado de la palabra "Gasógeno", y cuando se transformen los vehículos se les extenderá nueva tarjeta de las que ya llevan impresa la palabra gasógeno. Se establecerá un fichero especial para los vehículos dotados de gasógeno, en el que se archivarán juntamente con la ficha de la nueva Tarjeta, la tarjeta antigua.

No se admitirán solicitudes de tarjetas con gasógeno si las mismas no van acompañadas del cartón de O. M. en que conste el montaje y reconocimiento del gasógeno, y vaya claramente especificada la marca del mismo. Además de dicho documento se exhibirá la Tarjeta antigua para su anulación y archivo. Ni uno ni otro documento podrán ser substituidos por recibos, copias, etc., sino que tendrán que ser los originales.

Las solicitudes de Tarjetas "G" con gasógeno, serán resueltas por las Juntas dentro de las normas establecidas y dando cuenta inmediata a Comisaría de las que autoricen.

Las solicitudes de tarjetas "A" y "E" con gasógeno, serán enviadas a esta Comisaría con la documentación indicada para su documentación indicada para su resolución.

Nuevas tarjetas de carburantes:
A partir del día 1.º de Junio se podrán retirar de las oficinas de la CAMPSA, Capuchinas, 13, de 4 a 6 de la tarde, por el siguiente orden:

Los boletos librados por la Junta de Carburantes que lleven el número:

Del 1 al 500	el día 1
501 al 1000	" 2
1001 al 1500	" 3
1501 al 2000	" 4
2001 al 2500	" 5
2501 al 3000	" 6
3001 al 3500	" 7
3501 al 4000	" 8
4001 al 4500	" 9
4501 al 5000	" 10
5001 al 5500	" 11
5501 al 6000	" 12
6001 al 6500	" 13
6501 al 7000	" 14
7001 al 7500	" 15
7501 al 8000	" 16
8001 al 8500	" 17
8501 al 9000	" 18
9001 al 9500	" 19
9501 al 10000	" 20

Entrega de cupos:
Se podrán retirar a medida que se obtengan las nuevas tarjetas los correspondientes a todas las series (excepto las series "K", "L" y "J" que en su día se anunciarán a partir del día 2 del corriente mes.

A partir de 1.º de Junio próximo, se establece la prohibición de circulación consumiendo gasolina a los vehículos "G" con gasógeno, los días 1, 10 y 20 de cada mes, y sólo podrán circular utilizando exclusivamente el gasógeno.

No se admitirán peticiones de nuevas altas de tarjetas clase "G" para vehículos que consuman gasolina, si los mismos no han instalado gasógeno.

Se reitera la prohibición del desmontaje del gasógeno, ni aun parcialmente.

Palma de Mallorca, 1.º Junio 1944. — El Gobernador Civil Interino-Presidente de la Junta, Jaime Fiol.

Taurófilas

«AQUEL COLORADO...»

Estas palabras eran co'ofón de las conversaciones de los muchos aficionados que asistieron ayer al Coliseo Balear a presenciar el desencajamiento de ganado que se lidiará el próximo domingo día 4, a las 6 tarde.

En verdad son toros de respeto. En muchísimas novilladas que se han dado para presentación de nombres ya consagrados en otras plazas de artistas que vienen atreolados de éxitos, no hemos visto la cantidad de toro que tienen los llegados ayer en el correo de Valencia.

Es seguro que ello contribuirá a que en la novillada inaugural la Plaza se vea llena hasta los topes, pues, como queda expuesto, hay materia prima para asegurar una tarde de estas que delan grato recuerdo.

Por otra parte Quinto y Solá están dispuestos a demostrar que «pueden» con los toros sin preocuparse del peso ni armamentos de los mismos.

Y por último, tiene otros aliados esta corrida, y son ellos los estupendos regalos que la em presa, como tiene por costumbre, sorteará entre los concurrentes y los precios sumamente bajos, asequibles por todos los bolsillos.

Si así no sucede, si el público se retrae, a pesar de esta promesa de una buena tarde taurina, tendremos que lamentarnos de que Palma ya no le interesa la Fiesta de los Toros.

LAS ENTRADAS DE «DON MANOLITO»

La Empresa del Lirico nos ruega hagamos público que en atención a lo anunciado todos los billetes regalados en la taquilla del Lirico durante las representaciones de «Don Manolito» cuyas dos últimas cifras son 66 han sido acrediados con una entrada para la función taurina del próximo domingo día 4.

Todos los acrediados podrán recoger su correspondiente entrada en la taquilla de toros del Lirico mañana viernes y pasado sábado, previa la presentación del correspondiente billete pre miado.

Dr. Muntaner Hellin
NERVIOS-NEURASTENIA
MUNTANER, 11 1.º
DE 11 A 1

BASCULA TIPO 1
CASA MORA FRAU (indicado 10)

APERITIVO Pocerá

GALLINAS, POLLOS Y CONEJOS en muerto a precio de vivo

Gallinas en muerto a . . . 20'00 Ptas. Kg.
Pollos tiernos . . . 30'00 . . .
Conejos . . . 10'50 . . .

Gallinas, Pollos y Conejos en vivo a precios razonables

NUEVOS GORDOS FRESCOS ASURADOS 10'60 PTAS. DOCENA
Sobrasada superior a 25 Ptas. Kg.
POLLERIA MARTORELL - JOVELLANOS, 20

VIAS URINARIAS
Antonio Alomar

ESPECIALISTA en BIENORRAGIA
Uretritis aguda o crónica y complicaciones — «I. DÍCALO, 138. (en el Café Priquet), Horas: de 2 a 4 y L. Viecas (travesía J. Anselmo Clavé)

LIRICO : Hoy
DOS PELICULAS DE EXITO EN UN MISMO PROGRAMA
G.P.U. ¡TERROR!
—Y—
Viviendo al revés
con
Bonet de S. Pedro y los 7 de Palma
Abonos de 10 butacas 30 pesetas

DE TEATROS

PRINCIPAL
Se proyectan con gran éxito «Vuelta al ayer» y «Cuatro cul pables».

LIRICO
Como no podía menos de suceder triunfa plenamente el programa que integran las dos grandes producciones «G.P.U. ¡Terror!», llena de emoción, y «Viviendo al revés», en cuya interpretación toma parte Bonet de S. Pedro con su famosa orquesta «Los 7 de Palma».

En este programa inauguró ayer el Lirico la temporada de verano, durante la cual tendrán lugar los estrenos de las películas más celebradas proyectadas cada semana dos cintas de éxito reconocido.

Además durante esta temporada el precio de la butaca será de cuatro pesetas y se despacharán abonos de diez butacas al precio de treinta pesetas que podrán ser utilizadas indistintamente a darío.

BALEAR
La película «Doce lunas de meta», una de las más deliciosas creaciones de Antonio Casal, e vista con agrado y reida con verdadera fruición por el numero so público que concurre al Balear.

Completá el programa «Yo quiero vivir así».

MODERNO
Figuran en el cartel «El viejo Doctor» protagonizada por Enrique Muñoz, y «Vida robada» al frente de cuyo reparto figura Elisabeth Borgner.

RIALTO
Dos espléndidas cintas forman el programa: «Más allá del amor», una gran interpretación de Alida Valli y Amadeo Nazzari, y «Si yo fuera rey», soberbia creación de Ronald Colman.

PROTECTORA Y AVENIDA
Pese a que en la película española «Enemigos» se reproducen trucos más que conocidos, se trata de una cinta que fué vista con positivo agrado por el público que se reunió en las dos salas que la estrenaron ayer.

Trátase de una imitación de las norteamericanas de «gangsters» y, desde luego, el final se prevé desde el comienzo muy mo de la acción. Pero se llega a él por una serie de escenas muchas de ellas espectaculares, que la «revisión» de algo que atrae y que entretiene. Buena fotografía y acertada interpretación avaloran «Enemigos».

PORN
El nombre de Jacinto Benavente, autor del guión de la película «Lecciones de buen amor», fué un excelente señuelo para que concurriría, muchísimo público al estreno. A más de ello el saberse que aparecía al frente del reparto un actor de 1.º prestigio de Rafael Rivelles, acompañado de Pastora Peña, notable y atractiva, con Mercedes Vecino y Manolo Moran prometía ya una interpretación que había de agrandar.

Y así fué, en efecto. La producción, cuyo diálogo es también de Benavente, fué oída con delectación, y fué vista con placer. Porque también la parte técnica de la película ha sido bien conseguida, aunque en algunos momentos sea un tanto lenta y adolezca algún pasaje de oscuridad. Los espectadores salieron muy satisfechos de la proyección, y ello desde luego augura para el Borna una serie de días de buenas entradas.

ASTORIA
Siguen en programa «Nichte de angustias», la reposición hecha ayer con franco éxito, y «Gente alegre», que no ha dejado de llevar mucho público a la Sala Astoria.

Anúnciase para mañana la actuación de la Orquesta «Española».

ACTUALIDADES
Forman desde hoy el programa «Su vida privada» y «Por unos ojos negros».

ESTUDIOS SOBRE EL AMOR
por JOSE ORTEGA Y GASSET
20 pesetas
De venta en la Librería J. Tous

Enfermedades de la piel
Sifilis y Blenorragia
SEBASTIAN SOLER
Consulta de 10 a 1 y de 6 a 8
San Miguel 79-1.

No olvide pasar una noche agradable acuda a las espléndidas terrazas de

TITOS

HOY NOCHE A LAS 10'30 INAUGURACION; ORQUESTA

TROCANTES

(Reservado el derecho de admisión)

¿Qué es Mibo?

PARA CUALQUIER RAMO ¿DESEA VD. VENDER
Maquinaria Agrícola e Industrial — Camiones — Tractores — Accesorios — Fincas — Enseres, etc.?

¿DESEA VD. COMPRAR
Maquinaria Agrícola e Industrial — Camiones — Tractores — Accesorios — Fincas — Enseres, etc.?

ACUDA a J. Riuort calle San Miguel 141 Tl. 1853 cuyo Agente Comercial le dará en breves días una solución rápida a sus deseos.

Varios
NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento del señalado en la tasa.

VENDO ocho vigas de hierro de 10 cm por 2 metros largo. Informes: Avenida A. Rosselló 115.

SE VENDEN cinco grandes ventiladores de techo, General Electric, propios para cine, o grandes salones. Razón: Librería Tous, Plaza Cort.

PAGO BIEN objetos de oro y plata. Papeletas de empeño. Vidriera 7 entr., de 10 a 1 y de 4 a 8.

PERSIANA vidriera moderna, de guillotina, no arrojable. SISTEMA MESTRE, patente 134.325. Antigua FABRICA DE PERSIANAS, Santiago Rusiñol, 23.

CABALLO 6 palmas 4 años. Cabriolé, carretón y dos guarniciones. Se vende junto, o separado. Cabrit y Bassa, 4. Son Español. (10365)

VENTA LENA a domicilio, calle General Ricardo Ortega, 72, 1.º. Teléfono 1763.

NEVERAS. Comprándolas al constructor, las encontrarán a precios increíbles. NEVERAS IGLESIAS, Sta. Cruz, 46, (frente Iglesia).

JUQUE CUNA, en buen estado, vendo. Razón: Pl. Santa Eulalia, 19.

VENDO PIANO de estudios, baratísimo. Informes: Sta. Eulalia, 10.

OCASION. Vendo sextante-máquina fotográfica «Ica», nueva, y todo: sus utensilios, cama, sillones, mesa, bufete, micrófono, cómoda, cofre, bancos jardín, silla reposo, cubel, escurríplatos y otros objetos. Calle Mis. 30, Son Español. (10357)

OCASION VENDO máquina coser «Singer», Radio extractora. Rey Saucha, 14-1.º 1.º tardes. (10358)

SE VENDE la marquesina del Café Roma para informes: Café Roma, P. Cort, 36. Palma. (10362)

VENDO BICICLETA caballero buen estado, calle Olivera 18, de 8 a 10 noche. (10364)

Trabajo
SE PRECISA operaria para cortar lana manualmente. Informar: Oficina de Colocación Oferta. 6.014

SE NECESITA herrero que tenga más de 28 años. Informes: Oficina de Colocación. Oferta n.º 6.318.

SE PRECISA Agente de ventas que conozca la clientela de Comestibles del interior de la Isla. Informes: Oficina de Colocación Oferta. Carta 6.408.

GUERRA Y PAZ
por LEON TOLSTOY
50 Ptas.
De venta en la Librería J. Tous

EL ESPECTADOR
Los 8 tomos en un solo tomo por JOSE ORTEGA Y GASSET 75 pesetas ejemplar
De venta en la Librería J. Tous

Fincas y Solares
SE VENDE finca urbana moderna. Produce 1450 pesetas mensuales. Trato directo. Puedo administrarla. Informes: Plaza Sta. Eulalia, 10.

QUIERE edificar? pídamelo presupuesto. Arbona. Almirante Oquendo 22, Son Armadams. (10262)

SE VENDE un HUERTO con 2 Molinos y una casa todo cercado de pared y cerca Tranvía de La Soledad, por 110 mil pesetas; y libre de arrendatario, 120 mil pesetas; renta 4.400 ptas. anuales Informes: Sra. Loran. Teléfono, 1123.

SE VENDE finca en Palma tien da y 4 pisos. Informes: calle, Hostales 15, 1.º puerta (10341)

SE VENDE finca en Palma, 3 pisos y una planta baja. Informes: Rosiñol 3 (Santa Catalina). Guillermo Sastre (10347)

CHALET en Ca's Catalá, todo confort, garage, jardín, agua corriente, bajada al mar, junto tranvía, vendo. Informes: Harina 11-1.º

SE VENDEN entresuelos recién construídos, caso Palma, dispuestos para edificar dos pisos. Informes: P. Paja 8, 1.º 2.º

VENDO planta baja, piso y 3.º raje espacios, situada calle Archiduque Luis Salvador, con trucción de primer orden. 14. Informes: P. San Francisco, 13. (10355)

VENDO casa por 20.000 ptas. Informes: Obispo Aspargo 73, cerca Plaza de Pedro Garau.

VENDO SOLAR en la calle Eusebio Estada, tiene 21 metros de fachada y 21 de fondo. Precio 50.000 ptas Informes: Dols San Miguel 87.

CASA Ensanche Coliseo, 6 viviendas, con cocina económica, agua corriente, jardín. Renta 3780 ptas. Vendo por 115 mil. Informes: Harina, 11 1.º

VENDERIA planta baja, calle Revés Cat'licos 116. Informes: Calle de Regalo, 35 Son Nadallet.

VENDO CASA y cochera en la Roqueta (Molinar). Informes: Fornari, 74 (Soledad). (10361)

VENDO finca rústica con casita, poblada árboles frutales, en Concell. Varios pisos Palma, cerca P. Oliver. Razón: P. Santa Eulalia, 10. (10363)

Alquileres y Hospedajes
SE ALQUILA casa en Génova, amueblada, confortable, terraza, jardín. Informes: Via Portugal 5-2.º (10355)

ALQUILO 3 habitaciones amuebladas, derecho cocina. 2.º no guerra, 45, Son Serra. (10359)

Maquinaria
SINFIN de 300 por 90 comprada usado. Razón: P. Sta. Eulalia, 10. (10351)

Ramo Coches
VENDO camioneta Packard, 750 kilos, con gasógeno y cupo gasolina, toda prueba. Sra. M. Guel 77. Telf 1523

SE VENDE Tractor FORDSON 18 H. P. con cupo y arada discos. BOLSA MAQUINARIA OCASION. Carretera Manacor, Palma.

Traspasos
INTERESA vender tienda comestibles con vivienda. Razón: Plaza Sta. Eulalia, 10. (10316)

VENDO pequeña industria mecánica ebanistería o maquinaria por separado. Razón: P. Santa Eulalia, 10. (10352)

OCASION traspaso dos locales, juntos o por separado; una tienda vacía y una vivienda. Daré barato. Informes: Contesté 16. (Son Español). (10353)

TRASPASO local de sesenta metros cuadrados, dividido en dos habitaciones en calle Via Romana. Informes: Pl. San Francisco, 13.

Agencias
DEYDESO. Consultorio de cuestiones de trabajo. Apuntadores 12 pral. Tel. 2830.

Pérdidas
EXTRAVIADO depósito gasolina Petromax. Se gratificará devolución 50 pesetas. Sindicato 194.

BALEAR : Hoy UN PROGRAMA DE GRAN EXITO 12 LUNAS DE MIEL con ANTONIO CASAL YO QUIERO VIVIR ASI

Abonos de 10 butacas 25 pts.

INFORMACIONES

De Enseñanza

En el tablón de anuncios de este Centro se halla expuesta la convocatoria de exámenes de INGRESO, que habrán de celebrarse el día 6 de Junio, a las 9 de la mañana.

Para el día 9 del mismo mes y hora quedan convocadas a un examen a las alumnas de Enseñanza Libre, matriculadas de Primer año.

En días sucesivos y conforme se irá exponiendo en el tablón de anuncios, del Centro se convocará a las alumnas de los restantes cursos.

Palma 31 de Mayo 1944. — El Secretario, A. Papell.

Fomento del Turismo

Excursión al Puerto de Soller y Alrededores. Para el próximo domingo, día 4 de Junio, organiza esta Entidad una excursión a las aldeas del Puerto de Soller que por los encantos que ofrece ha de reunir gran número de participantes.

Comida individual. Para inscripciones y detalles dirigirse al Fomento del Turismo, General Franco 34-36. (Teléfono 2216). La lista se cerrará el sábado al mediodía.

Edicto

D. CLAUDIO MARCEL PUIG, Abogado, accidentalmente en cargo de la Judicatura de Primera Instancia número Uno de Palma de Mallorca.

Por el presente se hace saber a las personas a quienes pueda interesar haberse promovido expediente por don Jaime Ferrer Gilmañ en solicitud de que se declare la ausencia de su hermano don Rafael Ferrer Gilmañ, hijo de Juan y de Coloma, natural de María de la Salud, provincia de Baleares.

Palma de Mallorca diez y siete de Mayo de mil novecientos cuarenta y cuatro. — Claudio Marcel. — El Secretario, firma ilegible.

Incendio en Fornalutx

Comunica la benemérita del Puerto de Soller que fue enterada de que en Fornalutx se había declarado un incendio en el monte comunal "La Bassa" de la circunscripción de aquel término.

Personas en el referido lugar y con otras personas fue iniciada la extinción, lo que se logró a las cinco horas de haberse iniciado el elemento.

De momento no han podido ser averiguadas las causas, originarias, aunque de las gestiones practicadas ha parecido poder deducirse que el hecho no ha sido intencional.

Se ha quemado monte bajo, matas y carrizo en una extensión de 22 cuartadas y queda no ligeramente chamuscadas 40 pinos de unos 28 centímetros y 70 id. de 12 a 14 id.

Las pérdidas se aprecian de escasa importancia y son contadas las pesquisas para averiguar las verdaderas causas, del hecho.

Los restos de una suicida HALLADOS EN EL FONDO DE UN BARRANCO

La Benemérita del Puerto de Puigpuent comunica al señor Gobernador que sobre las once horas de día 31 pasado, tuvo noticia de que en la finca "Son Burguet" habían sido hallados

restos de un esqueleto humano. Personada en el lugar del hallazgo pudo comprobar lo afirmado.

Practicadas gestiones para la identificación de los expresados restos, pudo comprobarse por familiares de la interfecta que los vestidos y zapatos que llevaba pertenecían a Margarita Vidal Marimón de 58 años, vecina de Puigpuent. Vivía con sus hijos políticos y tenía trastornada sus facultades mentales.

Había desaparecido de su domicilio el día 5 de Mayo de 1943, desaparición de la que se dio oportuna cuenta, sin que se hubiera vuelto a saber nada de ella hasta ahora.

Se supone se trata de un suicidio por haber manifestado la referida mujer en distintas ocasiones que quería matarse. Para realizar su propósito se tiró desde lo alto de la montaña, quedando muerta seguramente en el acto.

Ornamentos sagrados para la Basílica de San Francisco

Ya se acerca a grandes pasos la fecha, para siempre memorable en los anales de Mallorca, en que será proclamado solemnemente el título de Basílica que Su Santidad el Papa Pío XII ha concedido a la Iglesia de San Francisco.

Todos los hijos de San Francisco y por manera especial los devotos del Bto. Ramón Lull han recibido, con extremos de vivo placer, esta buena noticia: el anuncio de las fiestas que se preparan. Porque es sobre todo el Bienaventurado Maestro quien resultará glorificado ya que, entre los motivos que alega el Papa para otorgar esta preciosa dignidad a la Iglesia de San Francisco, el principal es por guardarse en el sagrado templo, los sagrados despojos del Mártir de Bugía.

Las Basílicas suelen caracterizarse por su monumentalidad arquitectónica, por sus brillantes recuerdos históricos, por la riqueza y suntuosidad de sus retablos, por la magnificencia de sus ornamentos, que contribuyen en alto grado a su mayor esplendor en las funciones del culto. La Iglesia de San Francisco posee, como es notorio, las características indicadas, empero, todavía, no eran suficientes en

número sus ornamentos sagrados para esta nueva importantísima fase de su historia. Por ello se está trabajando activamente, puesto que el tiempo apremia, para coser y bordar capas pluviales de todos los colores litúrgicos con destino a la nueva Basílica, a fin de que puedan ser utilizadas en las fiestas de su inauguración oficial, a fines de junio y principio de julio.

Han tomado a su cargo la ingente labor de preparar estos ornamentos, los talleres de religiosas franciscanas de Palma, Inca, Manacor, Porrerías y Santany. Además las religiosas franciscanas, hay que mencionar las Hermanas de la Caridad de La Vileta, las Capuchinas, monjas de Santa Clara y Hermanas de la Providencia de Palma; Asociación de Josefinas de Arta y un grupo de Terciarios y devotas de San Francisco en Lluçmavor. Y no hemos de omitir el entusiasmo con que algunas personas en el retiro de sus hogares se afanan en la misma tarea, robando muchas horas al descanso y al sueño.

Como ven nuestros lectores es muy apropiado para nuestro caso aquel "fervet omnis" de Virgilio "hierve la obra" y, naturalmente, se nos ocurre esta frase al saber que son tantas y tan expertas y tan laboriosas las obreras que cosen y bordan con gran primor estas piezas sin cesar en sacrificio alguno.

Día 25 de junio Dios median te, serán bendecidos estos ornamentos y para satisfacer la legítima curiosidad de muchas personas que lo han indicado y de las que han contribuido a su confección con sus limosnas y sus ofrendas, se abrirá una exposición donde se podrán admirar recientes y antiguos ornamentos y vasos sagrados de la nueva Basílica.

Como es fácil adivinar los gastos, ya por el número ya por la calidad de estas cosas pluviales serán muy crecidos. Por ello, la Comisión encargada de allegar recursos, para la Basílica de San Francisco nos hace saber que si se abre la suscripción y que se radice, por anticipado, cualquier donativo que se dispongan a entregar los devotos del Santo Padre y del Bto. Ramón Lull.

150.000 ptas. puede obtener asistiendo el próximo domingo en la Plaza de Toros de Palma si le sale premiado el número de la Lotería Nacional, que la Empresa regalará. Y además un pase para toda la temporada.

Juventud Antoniana

El domingo pasado tuvo lugar en el Salón Mallorca una de las veladas en homenaje a los jóvenes de la Sección artística y a cargo de la misma. De todo ello nos cabe decir que estuvimos, acertados al pronosticar días anteriores, de la representación que esta sería un éxito; primeramente se representó el drama en cuatro actos "El Misionero".

Estuvo acertadísimo Juan Vilá en su papel de "Misionero" cuyo final del tercer acto la mayoría de los espectadores no tuvieron más remedio que enjugarse alguna que otra lágrima, dada la formidable interpretación del joven Vilá. José Carrasco también estuvo muy acertado en su papel de "Victor Garau" a pesar del excesivo trabajo que tuvo que desempeñar. Santiago Collell en el papel de "Rafael" fue merecedor en varias ocasiones de calurosos aplausos y Homs, Ponsell y Puigdemont, aunque no pudieron demostrar sus buenas cualidades por lo reducido de

su actuación, se captaron la simpatía del público. Como final los mismos jóvenes con la inclusión de José Vilá, otro buen elemento con que cuenta esta Congregación, pusieron en escena el sainete cómico "Los Tres Valientes" haciendo pasar un rato muy agradable al numeroso público.

Está en preparación el drama en dos actos, y en verso "Como la Tumba" y el sainete cómico "El tío de Buenos Aires" para la velada que tendrá lugar el próximo día 14 con motivo de la Fiesta de San Antonio velada que se promete estar muy concurrida, dada las actuaciones que vienen desempeñando estos noveles y jóvenes artistas.

Notas del mar

El movimiento de buques que se ha registrado en el puerto durante el día de hoy ha sido como sigue:

Entradas.—Procedente de Mahón, con pasaje, carga general y la correspondencia, el buque "Rey Jaime II".

Salidas.—Para Barcelona, el motovelero de matrícula española "Anunciación" con efectos.

Despachados.—Lo han sido para los puertos que se mencionan los siguientes buques: Para Valencia directo, el buque correo "Mallorca", con pasaje, carga y correspondencia. Zarranzá esta noche.

Buques esperados.—Regresará mañana de su viaje a Barcelona el buque "Rey Jaime II" con pasaje.

Noticias varias.—Mañana al mediodía saldrá buque correo para Ibiza y Alicante.

Esta tarde se correrá, en aguas de la bahía la última prueba para el gran trofeo "Copa Mediterráneo".

El público afluye en gran cantidad a presenciar desde la farola las incidencias de las interesantes pruebas.

Notas del Carnet

PERSONALES El hogar de los esposos don Juan Baurzá, funcionario provincial, Jefe del Ceremonial de la Diputación Provincial de Baleares y doña Juana Pascual, se ha visto alegrado con el nacimiento de un hermoso niño, su primogénito que se llamará Juan José.

Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado.

Por la Comisión Permanente de la Grandeza de España ha sido registrada la sucesión en el título de Marqués del Reguer, a favor de don Ventura de San Simón, a quien felicitamos.

Ha obtenido el título de Procurador de los Tribunales, con nota de sobresaliente, don Juan Cabot Canet, hijo de nuestro buen amigo don Juan Cabot y Vidal, Procurador de este lustre Colegio.

Reciban ambos nuestra felicitación.

BODA En la capilla del Palacio Episcopal, se efectuó esta mañana el enlace de doña María de los Dolores Togores y Canals don José Roca Oliver, Director General de "Alzamura S. A.", sien do bendecida la unión por el Excmo. y Rvdmo. Sr. Arzobispo "Obispo Dr. Miralles, el cual pro nunció sentida plática, y celebrando la misa de velaciones el M. I. Sr. don Juan Rotger, Deán y Vicario General de esta Diócesis.

Apadrinó a la novia, su tío don Juan Florit y al novio su hermana doña Antonia Roca de Pons; y como testigos firmaron el acta, por parte de la novia

su hermano don Bernardo Togores y su primo don Rafael Mas, y por a del novio don Miguel Roca y don Ramón Pons, hermano y hermano político, del contrayente respectivamente.

Terminada la ceremonia los invitados fueron obsequiados

DE VIAJE

En el vapor "Mallorca" llegaron de Valencia e Ibiza don José Sampol, don Manuel Maroto, don Pedro Arbona y don Miguel Moncada.

Llegó también la Marquesa Vda. de Casa Fortanell con su hijo y esposa.

Para Barcelona salieron don Juan Castañer, don Manuel Maroto y don Pedro Sabater.

Anteayer, martes, embarcó para Ciudadela, vía Alcudia, doña Magdalena Pascual, con objeto de pasar una temporada junto a su hermano el Obispo de Menorca, Ilmo. y Rdm. Dr. don Bartolomé Pascual.

Los desamatos felix viaje y grata estadía en la isla hermana.

Verano!!! PLAYAS EXCURSIONES TOROS. Si Vd., señorita, no tiene bicicleta para sus excursiones veraniegas, vaya el próximo domingo a la Plaza de Toros, en donde le regalarán una, que será la envía de sus amigos, por su elegancia y belleza.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA

SANTORAL.—San Marcellino, Pedro y Basilio ob y m. r. y Eugenio, p.—Tempora.

CUARENTA HORAS.—Continúan en la parroquial iglesia de San Miguel en honor de la Sma. Trinidad. Todo como el día anterior.

Empiezan en el Socorro, como rogativa en honor del Santo Cristo de la Trinidad, Patrón del Gremio de Alfareros. Exposición a las 4 de la tarde. A las 7:30 Rosario, Mes del Sagrado Corazón y reserva de S. D. M.

Empiezan en el Oratorio de HH. Trinitarias (Ver) en honor de la Sma. Trinidad. A las 8:30 Misa de Comunión para los alumnos del Colegio y exposición de S. D. M. Por la tarde, a las 7:30 Rosario, canto del Santo Trisagio, sermón por el Rdo. P. Miguel Matas, C. O., bendición y reserva.

Católico! Mañana es Primer Viernes de Mes.

Haced una fervorosa Comunión. Preparaos con una buena confesión. No olvidéis la "Gran Promesa" del Sgo. Corazón que dijo a Sta. Margarita M.ª de Alacoque:

"Yo prometo en el exceso de la misericordia de mi Corazón que mi amor todopoderoso concederá, a todos los que comulgan nueve Primeros Viernes de mes seguidos la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último trance".

DIBUJANTES

¿Quién supiera dibujar!—Leda, 25 pts. Técnica del dibujo.—Commenetran, 17 pts.

El dibujo y la pintura de memoria.—Bouticé, 35 pts. Lecciones de dibujo artístico.—Freixas, 10 pts.

El dibujo y la composición decorativa.—Couty, 25 pts. Perspectiva.—F. T. D., 23 pesetas.

De venta en la Librería J. Tous

REGATAS COPA MEDITERRANEO

El «María del Carmen» clasificado el primero

Ayer tarde tuvo lugar la segunda regata correspondiente a la "Copa Mediterráneo", por la cual reinaba un interés enorme ya que de la misma podía depender el que se viliembrara el posible y definitivo triunfador.

Desde luego ayer se renovó el entusiasmo y se registró mayor emoción entre las tripulaciones y público que ha apreciado el alto valor de este deporte cuyos rasgos característicos son la belleza, la vistosidad y el arte del buen navegar.

Nuestro Almirante el Excmo. Sr. Garcés de los Fayos presenció la regata desde la terraza de la Farola, con el Ilustrísimo Sr. Comandante de Marina Sr. Fontela Maristany.

El jurado se constituyó también en el lugar acostumbrado y formado por los señores cuyos nombres dimos a conocer en nuestra edición de ayer tarde.

Asistió también el Comandante del Minador español "Nephtalé" Sr. Laguardia, el Segundo Jefe de Estado Mayor Naval y Capitán de la flotilla n.º 21 de la Base, señor Romero, Jefe y Oficiales de la Marina Española; distinguidas damas y otras personas cuyos nombres sentíamos no recordar.

Y mientras los 17 "snipe" procuraban mantenerse al "par" en espera del disparo de salida se izaron los consabidos gallardetes avisos, dejándose oír a las 17 en punto, la detonación indicadora de que la contienda empezaba.

Como movidos por un "resorte" todos los "snipes" iniciaron la marcha que iba en aumento merced al viento fresco que reinó también en esta ocasión.

Inmediatamente al cruzar la línea de salida el "María del Carmen" despegó del compacto grupo tomando pequeña ventaja a sus seguidores.

Es el "Loreto V" quien va a la "caza" y consigue en la boya de levante sostener un "codo" a "codo" con el "María del Carmen". Se prolonga algo esta situación hasta que cerca de la boya de poniente el alcantino logra adelantarse al "Loreto V" que por una falsa maniobra que da muy rezagado.

Siempre luego momentos emocionantes que nos lo proporcionan el que va en cabeza, "Vesta"; "Soli" y "Comodin", cuyas maniobras denotan la excelencia de las dotaciones.

Los demás participantes hacen cuanto les es posible para mejorar su situación lo que da lugar a reñidas luchas especialmente al remontarse las boyas en que cada cual procura "ceniarse" más.

La cámara del "NO-DO" también rodó las escenas de conjunto, captando algunos momentos de mayor brillantez.

Y el "María del Carmen" que luego había de ser descalificado a consecuencia de una protesta presentada, "pisaba" la meta otra vez, el primero.

El orden de llegada y la clasificación hecha pública por el Jurado, así como la puntuación es la siguiente:

1.º "Vesta", de Barcelona, tripulado por Amat García con 33 puntos; 2.º "Soli" de Barcelona id. por Juanola Mová con 29 puntos; 3.º "Apa" de S'Arga-ró id. por Jaime Vidal con 21 puntos; 4.º "Comodin II" de Barcelona id. por Iglesias Rogé con 25 puntos; 5.º "Loreto V" con 25 puntos id. por Ramos Car-bonell con 27 puntos; 6.º "Fur-ka" de Palma id. por Salas Pizá, con 27 puntos; 7.º "Loreto IV" de Pollensa id. por Mas-Riera, con 11 puntos; 8.º "Cuchillo" de Palma B. N id. por Pérez-Sánchez, con 17 puntos; 9.º "Aladroque" de Barcelona Hostench-Faché, con 19 puntos; 11.º "Canopus" id. por Palma id. por Mas-Mas, con 20 puntos; 11.º "Canopus" id. por Bonnin-Cardona, con 15 puntos.

Y "Anibal" de Palma; "Odi-le" de la B. N. Palma; "Corzo" de Alicante; "Loreto II" de Pollensa; "Alicante" de Alicante.

ANUNCIO Por el presente se pone en conocimiento de los señores propietarios de terreno comprendido en el sector de las líneas férreas de Soller y Manacor, en una distancia máxima de seis kilómetros de Palma, que la Junta nombrada al efecto para proceder a la adquisición del terreno necesario para la edificación del nuevo Cuartel de Infantería de Marina del Tercio de Baleares admitirá ofertas para la compra de un solar en las inmediaciones expresadas anteriormente de una extensión de 80 a 100 mil metros cuadrados.

Las ofertas podrán dirigirse por escrito o de palabra hasta el día 20 del corriente, en horas hábiles de oficina, al Sr. Coronel Presidente de la Junta en el local de las Oficinas del Tercio de Infantería de Marina de Baleares, situas en la calle de San Felice, núm. 7, 1.º

Los gastos del presente anuncio serán por cuenta del adjudicatario.

Palma de Mallorca, 1.º junio 1944.—El Coronel, firmado: Luis Guisjarro.

con 15, 10, 4, 7 y 2 respectivamente. Reunido el jurado en el Club de Regatas recibió en el plazo reglamentario una protesta del "Loli". Sr. Jutnola de Barcelona, contra el "María del Carmen".

Más tarde y por haber retirado el Sr. Juanola la protesta formulada contra el "María del Carmen" queda este de nuevo en el primer lugar de la clasificación.

Al salir a la calle nuestra edición se está celebrando la última de las pruebas para el trofeo "Copa Mediterráneo". Desde luego después de la regata de ayer y por haber sido anulada la descalificación del "María del Carmen" figura éste como probable ganador.

Por la noche en las espléndidas terrazas del Regatas habrá una brillante fiesta durante la cual serán repartidos los trofeos.—LANCERD.

ABASTOS

Como continuación a la nota de fecha 26 del corriente sobre autorización de reposición de la primera cocha de patatas de esta Provincia, re advierte que, por conveniencias del Servicio, queda prohibido en el término municipal de Campos del Puerto el arranque de dicho tubérculo hasta el próximo día 10 de Junio.

Lo que se publica para general conocimiento y cumplimiento.

Palma 29 de Mayo 1944. — El Gobernador Civil, Comisario.

Farmacias

FARMACIA DE TURNO PARA LA SEMANA (De 8 mañana a 10 noche) Vda. Trias San Miguel 159. I. Forteza Rey, Cuartera 19 G. Hsteva, P. Progreso 1 (Santa Catalina).

M. Caubet (Terreno) A. Lloréns Coll d'en Rabassa (De 10 noche a 8 mañana) A. Ginestra Pons, S. Miguel, número 57.

HISTORIA GENERAL MODERNA

del Renacimiento a la crisis del siglo XX Por JALME VICENS VIVES 70 pts. De venta en la librería J. Tous.

SABADO, 2 JUNIO Presentación en el escenario de Sola Astoria orquesta ESPAÑA Animadoras: MARIA LUISA GERONA y TERESA ARCOS

RIALTO

Más allá del amor con Alida VALLI y SI VO FUERA REY con Ronald COLMAN

PRECIOS DE VERANO: Butaca con entrada 4 pts. Abonos 10 butacas 30 pts.

MODERNO

VIEJO DOCTOR con Enrique MUÑOZ VIDA ROBADA con Elisabeth BEPCNER

LUNES PROXIMO: La Novia de Frankenstein

Plaza de Toros de Palma DOMINGO DIA 4, A LAS 6 TARDE INAUGURACION DE LA TEMPORADA NOVILLADA PRO AFICION 4 bravos novillos toros de ARRIBAS 4 para un mano a mano entre los discutidos espadas QUINTO CALDENTHEY BARTOLOME SOLA 1.º Un confortable dormitorio o 2500 pesetas 2.º Una elegante bicicleta de señora 3.º Un entero de la Lotería Nacional, y Un pase para toda la temporada

PRECIOS POPULARISIMOS: Tendido Sombra 8- ptas. Tendido Sol 450 ptas. Andanada Sol 2- ptas.

